

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 19.04.2021, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți cei 13 consilieri locali sunt conectați la sistemul de ședință, fiind considerați prezenți.

Secretarul comunei citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 31.03.2021 și întreabă dacă sunt obiecții față de cele consemnate.

Se supune la vot aprobarea Procesului - verbal, se votează cu 13 voturi pentru .

Secretarul general solicită a se formula propuneri pentru funcția de președinte de ședință pentru luna aprilie 2021. Dl Consilier Homorodean Doru - Nicolae propune pe dl Consilier Ciocîrlan Dumitru, Secretarul general întreabă : sunt și alte propuneri?, ne existând supune la vot propunerea formulată, care se aprobă cu 12 voturi pentru, 1 abținere. Astfel a fost parcurs punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru citește ordinea de zi cu punctele înscrise. Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind completarea H.C.L Șag nr.71/2020 Privind aprobarea principalelor investiții, propuse a se realiza la nivelul comunei Șag în anul 2021

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru : întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?.

Dl Consilier Ivan Valentin solicit ca în viitor să se construiască o grădiniță nouă, în acest scop să se identifice o locație corespunzătoare.

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru : întreabă dacă sunt și alte puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?.

Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru, 1 împotriva, 1 abținere.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pentru anul 2021.

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru: Mai sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru, 2 voturi împotriva ( dl. Răducă Cristian și dl. Luca Florin).

Dl Consilier Luca Florin: Am votat împotriva pentru că nu au fost prevăzute în buget sume pentru protecția mediului și nu au fost prezentate caiete de sarcini pentru investițiile care urmează să fie bugetate.

Dl Consilier Răducă Cristian: Există investiții care nu sunt necesare, d-na Contabil nu a dat explicații lămuritoare cu privire la sumele alocate pe capitole

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind necesitatea constituirii unei comisii de negociere cu Parohia Ortodoxă Română Șag în vederea unor schimburi de teren.

Dl Consilier Răducă Cristian : Propune amendament pentru completare comisie cu Ivan Valentin și Răducă Cristian.

Se supune la vot amendamentul care obține 6 voturi pentru 7 voturi împotriva, amendamentul a fost respins.

Dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru întreabă : sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect?. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 8 voturi pentru, 5 voturi împotriva.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Ciocîrlan Dumitru declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
CIOCÎRLAN DUMITRU**

**Secretar General al Comunei  
NIERGEȘ PETRU**

